
42%

33%

17%

8%

Wie beurteilst du die Rallyestrecken?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

Wie beurteilst du die Rallyeplanung mit den 
beiden Hauptstandorten El Borma und Ksar 

Ghilane?

42%

33%

17%

8%

Wie beurteilst du die Rallyestrecken?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

37%

36%

18%

9%

Wie beurteilst du die Rallyeplanung mit den 
beiden Hauptstandorten El Borma und Ksar 

Ghilane?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



86%

7%
7%

Wie beurteilst du das Essen in El Borma?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

15%15%

Wie beurteilst du das Essen in Ksar Ghilane?

Genauso weitermachen

86%

7%
7%

Wie beurteilst du das Essen in El Borma?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

15%

8%

39%

23%

15%

Wie beurteilst du das Essen in Ksar Ghilane?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



54%
31%

15%

Wie beurteilst du die Hotels?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

25%
8%

Wie beurteilst du das Essen in den Hotels?

Genauso weitermachen

54%
31%

15%

Wie beurteilst du die Hotels?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

25%

50%

17%

8%

Wie beurteilst du das Essen in den Hotels?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



23%

77%

Wie beurteilst du die Betreuung durch die Orga?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

a. Technisch

Genauso weitermachen

23%

77%

Wie beurteilst du die Betreuung durch die Orga?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

64%

36%

a. Technisch

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



75%

8%

17%

b. Medizinisch

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

9%

c. Streckenposten

G it h

75%

8%

17%

b. Medizinisch

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

82%

9%
9%

c. Streckenposten

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



67%

16%

17%

d. Camp

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

30%

e. Bergung

Genauso weitermachen

67%

16%

17%

d. Camp

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

70%

30%

e. Bergung

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



42%

33%

25%

f. Organisatorisch

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

g. Auswertung

Genauso weitermachen

42%

33%

25%

f. Organisatorisch

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

55%

18%

27%

g. Auswertung

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



50%

33%

17%

h. Leitung

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

11%

Wie beurteilst du das Reglement?

Genauso weitermachen

50%

33%

17%

h. Leitung

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken

45%

33%

11%

11%

Wie beurteilst du das Reglement?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken



16%

67%

17%

Wie beurteilst du die EL Chott im Gesamten?

Genauso weitermachen

Gut, aber noch ein bisschen besser 
machen

Neutral, deutliche Potential zur 
Verbesserung

Das sollte wirklich besser werden

So geht das nicht. Neu drüber 
nachdenken


